

Ședința publică din data de 09:35  
DECLARAȚIA MARTORULUI

Declarația a început la ora:09:43

Numele: Frateș Tița

Domiciliul: Brașov str.

Ocupația:

Vârsta ns. CNP.

dacă este soț sau rudă cu vreuna din părți -

- în ce raporturi se află cu aceasta -

daca a suferit o vreo pagubă de pe urma infracțiunii -

După depunerea jurământului i s-a făcut cunoscut obiectul cauzei, faptele și împrejurările pentru dovedirea cărora a fost propus ca martor și i s-a pus în vedere că, dacă nu spune adevărul, săvârșește infracțiunea de mărturie mincinoasă conform art. 290 Cod penal. **Martorul declară:** sunt vecină cu familia Geană, poate de 30 de ani și locuiesc pe același palier la etajul trei. Îmi amintesc de ziua în care victima Ciprian Geană a fost găsit mort în casă, fără ca eu însă să particip în vreun fel, ci numai din ceea ce am auzit din interiorul locuinței și ulterior din bloc, respectiv nu am ieșit pe hol la momentul intervenirii organelor de poliție și a ambulanței. De asemenea îmi amintesc că în ziua precedentă după amiază pe la orele 18:00 când afara era lumină, mă afla pe holul palierului cu alte două vecine pe hol chiar în dreptul ușii de acces în apartamentul familiei Geană, când a urcat cu liftul victima și l-am văzut venind pe hol într-un halat. Părerea mea a fost că era vorba de un halat de lucru, gândindu-mă că și-a găsit de lucru și era echipamentul corespunzător. Știam că intenționează să își gasească de lucru pentru că vorbisem cu el despre așa ceva și chiar cu câteva zile înainte îi dadusem un anunț din ziar și chiar anterior fusese și la sotul meu să îi gasească de lucru pe santier însă nu a mai continuat să se intereseze, motiv pentru care chiar am crezut că și-a găsit un serviciu. La acea ora holul etajului era luminat din cate îmi amintesc de la ferestrele de pe palier, în blocul nostru obisnuindu-se a se aprinde lumina electrică de pe scara numai seara. Victima venea cu capul în jos, a trecut repede pe langa noi descuind usa de acces în apartament cu cheia, în acest timp eu întrebându-l dacă vine de la serviciu, iar acesta dând din cap într-un mod care mie mi s-a părut a fi afirmativ, fara a raspunde în mod verbal. Victima a trecut repede pe langa noi și cand a deschis usa a m văzut pe gat din lateral, fara sa imi amintesc din care

parte, sange . Era mai mult sange pe acea parte laterala gatului ca si cum a curs de undeva si a apucat sa se inchege un pic . Chiar le-am si spus vecinilor ceea ce am observat. Vecinele nu mi-au raspuns la remarcă mea si apoi am plecat. Nu am fost atenta la fata lui , dar apreciez ca daca ar fi fost ceva pe fata as fi vazut asa cum am vazut si pe gat. A doua zi m-am intalnit pe la orele 16:00 cu tatal victimei si i-am spus ca l-am vazut pe Ciprian având urme de sange pe gat, inasa domnul Geană nu mi-a raspuns. Am cunoscut victima de cand aceasta era mic, pot spune ca era o persoana mai retrasa, inasa cu un comportament normal civilizatat cu vecinii din bloc. Nu am mai remarcat in acea seara alte zgomote legate de apartamentul familiei Geana si chiar m-a mirat ceea ce am auzit in legatura cu decesul baiatului. Acel halat era purtat de victima peste haine fiind deschis am vazut ca purta haine pe sub acel halat fara sa imi aduc aminte ce, era incaltat, fara sa imi amintesc cu ce, iar pe cap nu avea nimic, **cu siguranta nu avea bandaj pentru ca altfel nu l-as fi intrebat daca vine de la serviciu.** Apreciez ca distanta dintre lift si apartamentul Geană este de circa 8-10 metrii, distanță in linie dreaptă, l-am zărit pe Ciprian venind spre usa apartamentului, inasa nu am dat importanta prezentei acestuia pe hol . Mi s-a parut a fi normal imbract pe sub halat cu pantaloni luni si un articol de imbracaminte in partea superioara. Halatul nu avea cu siguranta o culoare aprinsa , ci o culoare sterarsa pe care nu o pot individualiza. Cand a trecut pe langa noi victima, cu capul in jos, a spus sărumâna . Afirm cu certitudine ca aceasta intalnire cu victima a fost inainte cu o zi inainte de decesul victimei. In aceeași zi nu m-am mai intalnit cu victima. Aceasta a fost ultima intalnire cu victima in viata. Vecinele cu care ma aflam se numesc Stela Voina, despre care am inteles ca a fost audiata in cauza și doamna Panciu, fara a imi aminti prenumele. Ne aflam toate trei in acelasi loc stand de vorba si acestea putand sa observe victima ca si mine. In afara de cele relatate nu a mai existat vreo discutie intre victima si vreuna dintre noi trei. Victima mergea asa cum obisnuia sa se deplaseze in mod obisnuit , nu mi-a atras atentia nimic suspect, motiv pentru care am crezut ca vine de la serviciu. Nu mi-a atras atentia ceva la modul de respiratie a victimei. Cel mai aproape de victima m-am aflat la circa un metru si nu am simtit vreun miros de alcool de la acesta. Tot ce am vazut a fost sange si pe lateralul gatului si nu sub barba. Nu am remarcat sange pe hainele victimei, desi daca ar fi fost mi-ar fi atras atentia. Impresia mea → cu halatul dat fiind faptul ca am crezut ca s-a angajat in constructii a fost acele ca era un halat specific in constructii. Nu stiu cum arata un halat de spital purtat de pacienti. In constructii nu exista un tip de hala standard si de aceea am crezut ca este un halat de constructii. Este adevarat faptul ca am informat tatal victimei ca l-am vazut pe fiul sau venind acasa cu o rana dar nu i-am spus despre halat. Fiindu-mi prezentate fotografiile de la fila 8 DUĂ, cum a fost gasita victima in casa, **arat ca cu siguranta, daca s-ar fi prezentat in acest mod cand l-am vazut**

cu o seara inainte ar fi remarcat si l-as fi intrebat ce a patit si in sensul ca as fi luat si niste masuri. In ziua descrisa cand m-am intalnit cu victima nu m-am intalnit cu parintii acestuia. Cat timp am stat de vorba cu vecinele in fata apartamentului familiei Geana nu am auzit vreun zgomot din apartamentul familiei Geana. Victima a deschis usa atat cat sa incapa el pe usa si a inchis-o imediat fara ca eu sa fi auzit ceva dinăuntru, apoi am plecat si eu cat si celelalte vecine. Pe palier se afla doua geamuri, unul langa scara liftului si unul pe partea cealalta a holului. Geamurile sunt destul de mari, cam de doua ori cat un geam de casa, unul fiind prevazut cu usa, cel din celalalt capat al holului, spre balconul de serviciu. Pe ambele laturi ale holului sunt positionate cate patru usi de acces in ordine garsoniera apartament, apartament, garsoniera. De la scara liftului spre capatul opus la holului apartamentul familie geana este a treia usa pe dreapta. Stand de vorba cu vecinele in dreptul apartamentului familiei Geana auzind vusa de la lift l-am vazut pe Ciprian Venind, dupa care continuandu-mi discutia m-am mai uitat spre el in momentul in care a intrat in apartament si mi-a atras atentia ca mergea cu capul in jos. Acest stil de a merge cu capul in jos l-am observat mereu la victima. Puteam sa ii vad fata victimei, chiar daca statea cu capul in jos, raportat la inaltimea mea si a acesteia.

Declarația s-a încheiat la ora: 10:33.

PREȘEDINTE

GREIER

MARTOR

Mi s-a ( am ) citit declarația